

此前，2023年高中階段校園提前批、第一批和普通高中招生選取操控分數線及校園選取標準發布，一中選取分數線為668分，僅次於石門中學、佛山一中，穩居佛山高中「三駕馬車」之列。



據悉，為做好迎新工作，一中高一年級下級行政、級長、20個班級的班級主任、各項工作的負責教師一早便悉數到位，在體育館內「嚴陣以待」，有條不紊地開展各項準備工作。活動開端後，於禮堂內，高一重生第一次家長會正式召開。現場，該校負責人做了以「緣聚一中，追夢再動身」為主題的講演，向重生、家長從頭介紹一次一中。值得一提的，在高一各班教室內，新一屆20位班主任還召開了新班級的第一次班會，和「新面孔」相見。班會上，班主任們向重生扼要介紹班級情況以及校園各項組織，並輔導同學們怎麼合理規劃暑假的學習生活，為迎候新學期的高中生活做好學習和心理上的準備。

积极健康的文明教育活动巩固提升文明校园创建成果

以優異的成果叩開了傑出高中的「大門」，不少學子「曬」出了一中選取通知書，分享喜悅。記者看到，該校選取通知書有「顏值」有構思，打開之後映入眼簾的是該校校門「地標」立體折頁，以及坐落正中一行字——該校辦學理念「為學生一生發展奠基」。



此外，該校選取通知書還融入了「狀元文明」，不只正文高雅嚴肅「古風味」滿滿，還印上了黃仕俊、張鎮孫等古代前史中從走出的科舉狀元，盼以此來鼓勵學子在學業上持續鬥爭，學有所成。